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NPEOCENATEN

HA 42-OTO HAPOOHO CHLBEPAHUE

no

r-H JAHAUN NANA30B

MUHUCTBP HA TPAHCIIOPTA,
MHO®OPMALIMOHHUTE TEXHONOIMMK
N CbOBLUEHUATA

BbMNMPOC
ot BOPUC LIBETKOB - HapoaeH npeacTtasuren, NIKB

CornacHo 4n..90, an. 1 ot KoHcTutyuusaTta Ha Penybnuka Bbnrapus
uun. 82 ot NOJHC BHacsim BbNpoc

OTHOCHO: nonutkata Ha MMHUCTEPCTBOTO 3a yNpaBfeHne u paseutie

Ha ,bbnrapckn noww” EA[, [eictBusita Ha PbKOBOACTBOTO U WU
nonyyeHuTe pesynTtartu ot AerHocTTa

YBAXXAEMMW rOCMOANH MUHUCTBP,

MuHMCTEpCTBOTO Ha TpaHcnopTa, MHPOPMALMOHHUTE TEXHOMOMN U
cbobleHuaTa e npuHumnan Ha ,Bwnrapcku nowmn” EA[. Bbs Bpb3ka ¢
TPEBOXHWUTE CUrHanu 3a cepuosHu npobnemu n peguua HapylleHus B
AenHoCTTa Ha dupmaTta, BbB B3aMMOOTHOLLEHUSTA W C AbpxKaBarta M
HAKOW KafpOBW Ha3Ha4YeHust oTnpassM kbM Bac cnegHute Bbnpocu:

KakBa e foceraliHaTta nonuTtika Ha MUHUCTEPCTBOTO NO OTHOLLEHME
Ha ynpaeneHueTo n passutneto Ha ,bbnrapcku noww” EAL u kaksu ca
npuunHWTE [OBE€ TOAWHW Ja He Cce wu3nnawja nbhHata AObMKUMa Ha
,bbnrapcks noww” EAJl cyma 3a u3BbplBaAHE Ha yHWUBepcanHaTa
noteHcka ycnyra? Kora wie 6b4e nannateH NbiHUAT it pasmep?

Kaken mepkn 3a osgpaesBaHe Ha ,Bbrrapckn nowm” EA[
BKNIOYNTENHO U KaKBU KaapoBK NPOMEHU cMATaTe aa nasbplunte? (3awo
He e BbBedeH B [AeWCTBMEe npoekT“ EAuHHO wHTerpupaHo ruwe”, 3a
nofrotoekata Ha koWuTto ,bwbnrapcku nowm” EALl ca uspasxonsaHu Hag
500 000 nB.?)

MNoemaTte nu aWraxumeHT, ye ,Bbnrapcku nowm” EAl we ce
passuBa ycneLHo kaTo AbpxasHa dupma 6e3 npusatusaymsa?
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